
Вісім відомих українців, які змінили 

світ 

 

 

      Історія людства знає імена багатьох українців, 

які вплинули і продовжують впливати на її хід. Їхні 

імена потрібно знати і пам'ятати. Дізнайтеся 

детальніше про відомих українців, які вплинули на 

світ 

Історія України цікава та багатогранна, а головне надбання 
держави – диво-люди. Впродовж багатьох століть українці 
не лише створюють власну історію, а й впливають на хід 
подій у світі. На честь видатних діячів перейменовують 
вулиці й ставлять пам'ятники не лише по всій Україні, а і 
далеко за її межами.  

Хто вони, ці герої? Цікаві факти про вісім відомих українців, 
які змінили хід світовоі ̈історії в нашому матеріалі.  



 Володимир Хавкін (1860 - 1930 pp.) – українець, який 
врятував світ від чуми та холери 
 

Видатний вчений, бактеріолог та мікробіолог. Створив 
першу ефективну вакцину від холери та чуми й довів на 
самому собі іх̈ безпеку для людини. Він народився на 
території сучасного Бердянська. Головною ціллю вченого 
було створити порятунок від холери та чуми, які бушували 
у світі в кінці 20 століття. Щеплення вакциною Хавкіна 
стали масовими та застосовуються в покращеному вигляді 
й досі. Вчений ще за життя був названий «великим 
філантропом» і «благодійником людства».  

 

 

 

 

• Микола Миклухо-Маклай (1846 - 1888 pp.) – вчений, 
який навчив папуасів української  
 

Видатний мандрівник та антрополог українського 
походження, нащадок запорізького козака. Все своє життя 
вчений досліджував Канарські острови, Марокко, 



узбережжя Червоного моря в Єгипті та Саудівській Аравії, 
а також острови Індонезії, Південної Америки, Австраліі.̈ 
Проте світову славу отримав після подорожі до 
загадкового острова Папуа-Нова Гвінея, який 
розташований на північ від Австраліі.̈ Вчений-мандрівник 
першим у світі детально дослідив і описав побут, звичаі ̈
тубільців та й потоваришував з ними, боронив їх права, 
рішуче виступав проти анексії острова Німеччиною.  

Микола Миклухо-Маклай прожив серед папуасів 1,5 року. 
Він навіть назвав річку та один із найбільших шляхів Новоі ̈
Гвінеї іменем Гоголя, а тубільці дали ім’я Маклая одній із 
бухт. Сьогодні ж напрацювання Маклая видаються 
численними тиражами по всьому світу. 

 

 

 

 Агатангел Кримський (1871 - 1942 pp.) – всесвітньо 
відомий орієнталіст 
 

Український мовознавець, історик та перекладач 
Агатангел Кримський знав 60 мов, проте принципово 
розмовляв тільки українською. Кримський був автором 
усіх найважливіших статей, присвячених культурі народів 
Близького Сходу. Роботи автора були надруковані в 



енциклопедичних словниках Брокгаза й Ефрона. За 
неповними підрахунками він видав 870 монографій, 
статей, рецензій, а також 164 оригінальних перекладів 
східних художніх творів – поезії та прози. На 16-й сесіі ̈
конференції ЮНЕСКО імʼя Агатангела Кримського було 
занесено до списку видатних людей Європи 20-го століття.  

 

 

 

 Варвара Каринська (1886-1983) – дизайнерка одягу та 
костюмів для кіно та балету 
 

Відома українка шила костюми для знаменитих акторів та 
акторок — Марлен Дітріх, Ґері Купера, Вів'єн Лі, 
співпрацювала навіть з Сальвадором Далі. Майстриня 
створила справжній витвір дизайнерського мистецтва – 
легкі лицарські обладунки для Інґрід Берґман, яка зіграла 
Жанну д'Арк в однойменному фільмі. Для цього вона 
місяцями досліджувала історію Середньовіччя та навіть 
з'іӟдила у Францію, в рідне місто національної героїні 
краін̈и. За фільм «Жанна д'Арк» Варвара отримала перший 
в історії «Оскар» за костюми.  



Також Варвара Каринська перевернула балетну моду, 
подарував світу сучасну пачку.  

 

 

 

  
Юрій Кнорозов (1922-1999 рр.) – історик та етнограф, 
який дешифрував писемність індіанців мая 
 
Вже багато років людство звертається до передбачень 
індіанців мая, однак мало хто знає, що розгадав таємницю 
ієрогліфів стародавньої цивілізаціі ̈ саме українець Юрій 
Кнорозов – вчений, який народився у Харкові. Науковець-
лінгвіст вважав, що те, що було створено один людським 
розумом, обовʼязково може бути розгадано іншим. Тому 
історик багато років не виходив зі свого кабінету у Музеї 
етнографії та врешті-решт прочитав таємничі тексти. Це 
стало справжньою сенсацією, адже над цією таємницею 
вчені з різних країн світу бились століттями. Побував на 
землях мая лінгвіст вже після світового визнання свого 
досягнення.  

 

 



 

 

 

 Богдан Гаврилишин (1926 - 2016 рр.) – один з 
засновників Економічного форуму в Давосі 
 

Видатний економіст українського походження протягом 
18 років очолював Міжнародний інститут менеджменту в 
Женеві. Був членом Римського клубу Світової академіі ̈
мистецтва та науки, Міжнародної академії менеджменту, а 
також почесним доктором у 7 університетах світу. 
Консультував компанії «General Electric», «IBM», «Unilever». 
Створив Міжнародний центр перспективних досліджень. 
Став співзасновником Європейського форуму з 
менеджменту в Давосі (тепер Світовий економічний 
форум).  

 



 

 

• Ян Кум (1976 р.н.) – програміст, розробник 
месенджера WhatsApp, виконавчий директор Facebook 
 

Програміст та підприємець українсько-єврейського 
походження. Народився в Києві, мешкав у Фастові, на 
початку 90-х емігрував разом із матірʼю до Америки. 
Програмуванню навчався самостійно, інформацію 
здобував із підручників, які брав «на прокат» у 
букіністичних крамницях.  

На початку карʼєри Ян працював разом з хакерським 
угрупованням woow00 та неодноразово зламував сервери 
компанії Silicon Graphics. Потім працював у Yahoo. У 2009 
році разом із програмістом Ігорем Соломенчиковим Кум 
створив особливий мобільний додаток для спілкування. 
який враховує особливості смартфонів і привʼязаний до 
номера телефону – WhatsApp. Додаток спочатку 
позиціонував себе як заміну СМС, він був максимально 
простий, розробники домоглися того, щоб програмою 
можна було користуватися відразу. Згодом продав свою 
компанію Марку Цукербергу за 16 млрд доларів. 

 

 



 

 

 

• Максиміліан Левчин (1974 р.н.) – співзасновник 
PayPal 
 

Американський підприємець українського походження, 
співзасновник та головний інженер PayPal, віцепрезидент 
з розробки в компанії Google. Народився в Києві в родині 
поета та драматурга Рафаеля Левчина. До того як стати 
співзасновником PayPal, запустив три стартапи, які всі не 
принесли прибутку. Згодом став співзасновником 
електронної платіжної PayPal. У 2002 році американський 
сайт eBay придбав систему PayPal за $1,5 млрд. 

У 2004 запустив власний стартап Slide, головною 
розробкою якого був сервіс зручного відображення 
великої кількості фотографій для користувачів соціальноі ̈
мережі MySpace. Пізніше Slide переорієнтувався на 
створення соціальних сервісів для MySpace та Facebook.  

 



 

 

Українці дуже талановитий, освічений  та 
креативний народ. Вже багато століть видатні 
українські вчені, митці, мандрівники, дослідники та 
програмісти змінюють хід світової історії і з кожним 
днем їх стає все більше, тому нам справді є ким 
пишатись. 
 


